

# 正誤表

## マルコの福音書

Clay 解説コレクション「マルコの福音書」(紙版)にて、以下の箇所表記の誤りがございました。謹んでお詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
裏書		紙版版発行	紙版第 1 版発行
24	最下行	イエスの回りに	イエスの周りに
59	きょうの霊想の 5 行目	キデオン	ギデオン
94	2 ブロック目の上から 2 行目、6 行目	幕屋	仮庵 (幕屋)
96	2 行目と 3 行目	掲挙	携挙
141	聖書ひとくちメモの 8 行目	書かれて小さな巻物	書かれた小さな巻物
143	サブタイトル	詩篇 101 篇 1 節	詩篇 110 篇 1 節
151	4 行目	特長	特徴
151	2 ブロック目の 1 行目	イエスの答	イエスの答え
161	2 ブロック目の 3 行目	神のことばは普遍であり	神のことばは不変であり
170	聖書ひとくちメモ 14 行目	最期の晩餐	最後の晩餐
215	下から 10 行目	(1) 回りにいた	(1) 周りにいた
240		紙版版発行	紙版第 1 版発行